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ГРОМАДСЬКЕ ОБГОВОРЕННЯ ПРОЄКТУ
МЕТОДИЧНИХ РЕКОМЕНДАЦІЙ ЩОДО
ВИКОРИСТАННЯ ПУБЛІЧНИХ ЛІЦЕНЗІЙ В ОСВІТНІЙ
ТА НАУКОВІЙ ДІЯЛЬНОСТІ

Український  національний  офіс  інтелектуальної  власності  та  інновацій
запрошує  представників  наукової  та  освітньої  спільноти  долучитися  до
обговорення  проєкту  «Методичних  рекомендацій  щодо  використання
публічних  ліцензій  в  освітній  та  науковій  діяльності».

Документ розроблено ІР-офісом спільно з профільними експертами у сфері
інтелектуальної  власності  задля  формування  єдиних  підходів  до
використання  публічних  ліцензій  у  діяльності  закладів  вищої  освіти  та
наукових  установ  України.  Проєкт  охоплює,  зокрема,  поняття  публічної
ліцензії,  правові інструменти захисту авторського права і суміжних прав,
передбачені  Законом України «Про авторське право і  суміжні  права»,  у
частині використання публічних ліцензій,  а також розкриває особливості
застосування  різних  типів  ліцензій  Creative  Commons,  використання
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публічних ліцензій, що дозволяють використання твору у некомерційних та
комерційних  цілях  тощо.  Окрему  увагу  приділено  положенням  таких
ліцензій,  які  можуть  не  повністю  відповідати  вимогам  національного
законодавства  та,  відповідно,  створюють  потенційні  правові  ризики  у
діяльності  закладів  освіти  і  науки.  Методичні  рекомендації  покликані
сприяти  коректному  та  безпечному  використанню  об’єктів  авторського
права в освітній та науковій діяльності; уніфікувати практику застосування
публічних  ліцензій  у  закладах  вищої  освіти  та  наукових  установах;
підвищити  рівень  правової  обізнаності  щодо  можливостей  і  обмежень
використання  відкритих  ліцензій;  мінімізувати  ризики  порушення  прав
інтелектуальної  власності  при  створенні,  використанні  та  поширенні
освітнього  і  наукового  контенту.  Зауваження  та  пропозиції  до  проєкту
можна подати до 15 травня 2026 року.

Детальніше:  https://nipo.gov.ua/anons-proiekt-metod-rekomendatsij/,
https://nipo.gov.ua/wp-content/uploads/2026/05/Proiekt_rekomendatsii_public
hni_litsenzii_05_2026.pdf
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